

破咒！国足等了18年终胜沙特

亚洲杯首战：王大雷扑点 于海绝杀

开门红！凭借着于海的进球，国足在亚洲杯小组赛第一场比赛中击败西亚劲旅沙特。

北京时间1月10日17时，2015澳大利亚亚洲杯小组赛B组首轮，国足1:0击败沙特队。第80分钟于海直接任意球破门。B组首轮全部战罢，国足和乌兹别克斯坦队皆取得1胜的战绩，并列小组首位。



国足1:0沙特 于海双手指天和队友庆祝胜利

这是佩兰担任国足主帅以来，迎来的首场大赛。2007和2011两届亚洲杯上，国足皆是小组赛便遭淘汰，此番国足再次出征能够取得何种战绩引人注目。过往国足曾在国际A级赛上，同沙特队交手过17次，国足以6胜4平7负稍处下风，国足迄今已近18年面对沙特未尝胜绩。此番能否改写这个尴尬纪录引人注目。国足世界排名第96位，沙特队则排在第102位，两队实力相当，这场比赛的结果也将对国足能否获得小组出线，起到颇为重要的影响。

开场仅2分钟，国足便获得角球机会。国足打出一个战术角球，吴曦将球开到后点时，却没有球员抢到落点。第4分钟沙特队右路将皮球输送到禁区内，王大雷将球直接得到。第8分钟吴曦在中场逼抢的时候，将巴萨斯给踢倒。第9分钟沙赫拉尼输送直塞球，被王大雷直接将球得到。第11分钟国足获得前场任意球，蒿俊闵操刀主罚被门将直接将球得到。第13分钟吉翔传中到禁区内，于海在防守球员的紧逼下将球踢飞。

第18分钟沙特队左路传中，但传中力量太大，没有球员能够抢到落点。第22分钟于海前场反抢成功，随后他将球带到左路后传中，却被防守球员将皮球解围出底线。蒿俊闵主罚角球，皮球主罚到前点，争顶的任航却未能将球顶到。第24分钟吉翔右路输送传中球，再被防守球员解围。第26分钟吉翔的突破再被防守球员破坏，国足开出角球再被门将挡出。第30分钟蒿俊闵大禁区前打防守球员身后，被防守球员破坏。

第33分钟国足前场快速反击，武磊有意将球漏过，吴曦射门被防守球员挡出。随后蒿俊闵带球沿底线突破再被防守球员挡出。第34分钟郑智丢球后反抢犯规，被主裁判出示黄牌警告。第35分钟

沙特左路长传球到门前，王大雷直接将球得到。第36分钟法拉吉中场附近对蒿俊闵犯规，被主裁判出示黄牌警告。第40分钟蒿俊闵左路的传中球，再被防守球员解围。第42分钟蒿俊闵将球传出，吴曦前场带球突破，巧妙扣过一名防守球员，然后禁区内面对双人逼抢打门时偏出。上半时两队打成0:0。

第47分钟于海带球被奥马尔背后铲倒，国足获得前场任意球。蒿俊闵将球主罚到禁区内，被沙特防守球员破坏。第50分钟沙特获得角球，皮球主罚到禁区内，被王大雷直接将球得到。第53分钟梅方禁区外直接选择远射，打得过于仓促直接踢高。第56分钟吉翔铲球犯规，被主裁判出示黄牌警告。第58分钟哈扎兹大禁区线上采用抽射，被防守球员挡出。

第61分钟哈扎兹单刀带球突破入禁区内，任航将他铲倒，主裁判向他出示黄牌，并判罚给沙特队点球。哈扎兹点球被王大雷奋勇扑出！第64分钟任航禁区内头槌攻门，被沙特门将将球没收。第68分钟穆瓦拉德因为将皮球砸到地面表达对吹罚不满，被主裁判黄牌警告。第69分钟于海带球突破，却将球趟大被门将得到。随后门将发球失误，武磊抢到皮球后内切，被防守球员破坏。第70分钟沙特快速反击，多萨里的低射被王大雷得到。

第78分钟哈扎兹带球杀入禁区，面对任航的防守选择小角度打门，却将球打在边网上。第80分钟国足获得前场任意球，于海选择直接打门，皮球打在沙特球员后背上出现变线，径自飞入沙特队的球门，国足取得1:0领先！第85分钟任航挡住沙特球员的打门。第88分钟国足获得前场任意球，于海超将球主罚到后点被挡出。最终国足以1:0胜出，获得亚洲杯开门红。

搜体

纵览全场比赛，国足整体发挥不错，可以说，最终取得胜利也是情理之中。更令人欣喜的是，国足终于打破了18年不胜沙特的魔咒，这对于这支年轻的国足来说无疑在士气上鼓舞极大，国足的小组出线前景一片光明。

外媒被曝闹乌龙 报道房祖名案错登王力宏照片

据台湾“中国时报”即时消息，1月9日，成龙儿子房祖名涉毒案在北京开庭宣判，由于成龙是国际巨星，欧美各国媒体也纷纷报道，然而没想到的是继英国《每日邮报》把张馨予误认为范冰冰之后，此次又把房祖名与王力宏搞错，明明写的是房祖名被判刑，却刊登了王力宏的大头照，正在美国洛杉矶宣传电影的王力宏这回真是意外“躺着中枪”。

中新



房祖名

王力宏

吴孟达“御用”国语配音演员去世

1月8日晚，香港著名国语配音演员及配音导演叶清发微博透露，著名配音演员、吴孟达御用国语配音员胡立成逝世，众网友纷纷哀悼。有网友表示：“虽然我并不知道您的名字，但我肯定听过您的声音。老人家走好。”“他的配音跟石班瑜老师真是绝配啊。”“以后无法听到达叔国配的经典声音了。”

胡立成是台湾著名配音演员。声线属于低音类型，常饰演中年和老年男性角色。曾为港星吴孟达的常任配音演员。由于吴孟达与周星驰的紧密合作，他也和周星驰的国语御用配音员石班瑜经常一起搭档。胡立成还曾为第一代《樱桃小丸子》中小丸子的爷爷配音。

新娱

女神组团推荐《好歌曲》 王菲独爱“等风来”

天后王菲2015年在微博上第一次冒泡，简单明了推荐了《中国好歌曲》第二季第二期刘雨潼的《等风来》，机智的网友们纷纷调侃天后的2015年第一次冒泡：“差点没看懂，等风来。”更有网友留言，这首歌是非姐的调调，期待她翻唱。舒淇也立时转发表达“怎么酱好听”，此前田馥甄、范玮琪则独爱第一期中苏运莹的《野子》。

不仅王菲、舒淇，不少女神也纷纷力荐《中国好歌曲》第二季，田馥甄曾在微博上转发苏运莹的《野子》，并称赞让她觉得“好有天分好有希望好好听”。范玮琪也激动表达对《野子》的喜爱：“棒透了!!!唱作者有着不可思议的能量，太精彩了！”

1月9日晚，在央视三套播出的《中国好歌曲》第二季中，刘雨潼带来了一首《等风来》，刘欢、周华健、蔡健雅、羽泉等5位导师听完就开展了抢人大战。刘欢点评他的声音很飘逸，有特别的小颤音，上下翻飞很打动人，这种独特的特点别人唱不了。周华健也不甘示弱，赞刘雨潼唱法特别，跟流行歌结合自然。羽泉也是拼了，就像刘雨潼唱的《等风来》一样，认为刘是中国音乐的清风，音乐才华会像蒲公英一样飞向世界。

刘雨潼激动地流下了眼泪，纠结之余讲出了一段他来到《中国好歌曲》的背后故事，“1999年兰州有一场明星演唱会，我跑上去跟老师说，我想当你的学生，老师当时说这个问题再说吧。后来我到了北京，在这条路上走了很多年，考上美国伯克利音乐学院，一路上总是和梦想有一步之遥。现在我想说，老师，我坚持了我自己的诺言和梦想，坚持了15年。我今天只是想过来让他给我点评，当他今天选择我，我觉得我成功了。”最后，刘雨潼说出了这个有15年缘分的老师——刘欢。

搜娱